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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Παροχή προσωπικών λογαριασμών στους  μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από το 
Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

 
 

Για τη διασύνδεση των σχολείων, των εκπαιδευτικών και των μαθητών της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης σε ένα ασφαλές δίκτυο και την παροχή ποιοτικών  ηλεκτρονικών υπηρεσιών σε αυτούς, το 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων λειτουργεί και εξελίσσει το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 
(www.sch.gr). 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων λαμβάνοντας υπόψη του την ανάγκη για:  

 την προσωποποιημένη πρόσβαση των μαθητών/μαθητριών σε περιβάλλοντα σύγχρονης και 
ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης που παρέχονται από το Υπ. Παιδείας & Θρησκευμάτων και από 
εποπτευόμενους φορείς του, 

 την ηλεκτρονική επικοινωνία μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας και της υποστήριξης των εκπαιδευτικών μεθόδων με σύγχρονα μέσα επικοινωνίας, 
διδασκαλίας και συνεργασίας, 

 την εξοικείωση των μαθητών με τις τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, στο πλαίσιο 
των γνωστικών αντικειμένων που διδάσκονται στο σχολείο, 

 την πρόσβαση των μαθητών στις υπηρεσίες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου, οι οποίες 
παρέχονται με απολύτως ασφαλή τρόπο και σε ένα σαφώς ορισμένο πλαίσιο με πλήρη προστασία της 
ιδιωτικότητας των μαθητών, υλοποίησε μία νέα ευέλικτη διαδικασία παροχής λογαριασμών πρόσβασης 
(μαθητικούς λογαριασμούς) στους μαθητές και τις μαθήτριες της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για τη 
χρήση των υπηρεσιών του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου.  

Με τους μαθητικούς λογαριασμούς παρέχεται η πρόσβαση των μαθητών σε ένα σύνολο υπηρεσιών 
του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου, όπως η ηλεκτρονική αλληλογραφία, η τηλεκπαίδευση, τα ιστολόγια,  οι 
κοινότητες αλλά και σε άλλες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και  Θρησκευμάτων. 

1. Εγγραφή και δημιουργία μαθητικών λογαριασμών στο ΠΣΔ για τους μαθητές και  μαθήτριες της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Για όλους τους μαθητές/μαθήτριες του σχολείου δημιουργήθηκαν  μαθητικοί  λογαριασμοί ΠΣΔ με 
ευθύνη της σχολικής μονάδας (ΓΕΛ ΟΙΧΑΛΙΑΣ): 

1. Με τη δημιουργία του λογαριασμού εμφανίζονται τα στοιχεία πρόσβασης, όνομα χρήστη 
(username), κωδικός πρόσβασης (password) και e-mail, τα οποία και πρέπει να διατηρήσει ο κηδεμόνας και 
ο μαθητής για την πρόσβαση του μαθητή στις υπηρεσίες του  ΠΣΔ. 

2. Ταυτόχρονα, αποστέλλεται ηλεκτρονικό μήνυμα στην e-mail διεύθυνση του κηδεμόνα/μαθητή 
με το όνομα χρήστη και χρήσιμες οδηγίες για την ανάκτηση του κωδικού πρόσβασης σε περίπτωση που 
ξεχαστεί. 

3. Για την προστασία της ιδιωτικότητας του μαθητή/μαθήτριας το όνομα χρήστη (username) που 
παράγεται δεν έχει σχέση με τα προσωπικά στοιχεία του μαθητή/μαθήτριας.  

2. Διαχείριση των μαθητικών λογαριασμών 

Η διαχείριση, δηλαδή η δημιουργία, η τροποποίηση, η διαγραφή μαθητικών λογαριασμών, η εκτύπωση 
των στοιχείων τους, κλπ, γίνεται από το σχολείο μέσω διαχειριστικής εφαρμογής 
(https://register.sch.gr/students/admins/ ) , από την οποία παρέχονται πληροφορίες για τη διαδικασία 
παραγωγής και διαχείρισης μαθητικών λογαριασμών, για τη διάρκεια ισχύος των λογαριασμών και για τους 
όρους χρήσης. 

 Ο διαχειριστής μαθητικών λογαριασμών του σχολείου (σχολική μονάδα) χρησιμοποιώντας την 
παραπάνω διαχειριστική εφαρμογή μπορεί να δημιουργήσει και να εκτυπώσει μαθητικούς  λογαριασμούς. 

 Για τη δημιουργία μαθητικών λογαριασμών το σχολείο θα πρέπει να έχει τη σύμφωνη γνώμη του 
κηδεμόνα κάθε μαθητή. Σε περίπτωση που ένας κηδεμόνας δεν επιθυμεί/δεν συναινεί με  τη χρήση του 
παραπάνω λογαριασμού , μπορεί να απευθυνθεί στο σχολείο για τη διαγραφή του συγκεκριμένου 
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μαθητικού λογαριασμού.  Η χρήση του μαθητικού λογαριασμού δεν είναι κάτι υποχρεωτικό. 

Αναλυτικά διατυπωμένοι οι όροι χρήσης, οδηγίες καλής χρήσης, τεχνικές οδηγίες και έντυπα 
βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα https://register.sch.gr/students/help/. 

Ενημέρωση των σχολείων, των κηδεμόνων και των μαθητών/μαθητριών 

Η ενημέρωση των σχολείων για την παροχή λογαριασμών ΠΣΔ στους μαθητές/μαθήτριες θα γίνει με 
τους παρακάτω τρόπους: 

 Με την παρούσα επιστολή. 

 Με την αποστολή ενημερωτικού μηνύματος με το ίδιο περιεχόμενο μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 

 Το σχετικό αλλά και επιπλέον υλικό είναι αναρτημένο και δημόσια διαθέσιμο : 

(α) https://register.sch.gr/students, και 

(β) https://register.sch.gr/students/help/, απ’ όπου μπορούν να το παραλαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί,    
οι κηδεμόνες και οι μαθητές. 

(γ) http://lyk-oichal.tri.sch.gr/     (ιστοσελίδα σχολείου) 
 

 

3. Υπηρεσίες του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες 

Στην πύλη του ΠΣΔ (https://www.sch.gr) έχει αναρτηθεί και ενημερώνεται τακτικά (εκπαιδευτικό) 
υλικό και σύνδεσμοι: 

 με τις παρεχόμενες υπηρεσίες και συνδέσμους χρήσης του μαθητικού λογαριασμού 
(https://www.sch.gr/students) 

 πληροφορίες για τις υπηρεσίες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου και τον τρόπο αξιοποίησής 
τους στο εκπαιδευτικό έργο (ηλεκτρονικές τάξεις, εκπαιδευτικό υλικό, ιστολόγια, ασκήσεις, κλπ.) , υπάρχουν 
στην πύλη του ΠΣΔ και ειδικά στην ιστοσελίδα www.sch.gr/services. 

 
 

4.Πλαίσιο καλής χρήσης της παρεχόμενης υπηρεσίας 

Η ευθύνη διαχείρισης του λογαριασμού και η μη διαρροή των στοιχείων πρόσβασης σε τρίτους 
αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του κατόχου του λογαριασμού, δηλαδή του/της μαθητή/μαθήτριας και  του 
κηδεμόνα του. 

Επισημαίνεται ότι οι μαθητικοί λογαριασμοί πρέπει να χρησιμοποιούνται αυστηρά και μόνο για 
εκπαιδευτική χρήση και στα πλαίσια των σχολικών δραστηριοτήτων.  

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί κακόβουλη χρήση του λογαριασμού, ο λογαριασμός απενεργοποιείται 
ή διαγράφεται μόνιμα. 

5. Υποστήριξη μαθητικών λογαριασμών 
 

Η ανάκτηση κωδικού σε περιπτώσεις που απαιτηθεί θα γίνεται αποκλειστικά μέσω email ή 
μηνύματος σε κινητή συσκευή (SMS) από την ιστοσελίδα https://register.sch.gr/password/. 

Ο διαχειριστής του μαθητικού λογαριασμού μπορεί να ορίσει νέο κωδικό πρόσβασης σε κάθε 
μαθητικό λογαριασμό εφόσον αυτό ζητηθεί από τον κηδεμόνα του μαθητή.  

 

Από το Γραφείο του Γενικού  Λυκείου Οιχαλίας 
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